



國家人權委員會新聞稿

110 年 11 月 16 日

聯絡人：執行秘書李昀

23413183#331

英國駐臺代表鄧元翰再度拜會國家人權委員會 共商人權議題之交流合作

國家人權委員會主任委員陳菊，15 日下午會見英國在台辦事處代表鄧元翰 (John Dennis)，人權委員范巽綠、王幼玲，與監察委員蕭自佑、林盛豐在座陪同。眾人暢談人權議題，及將來可合作之議題，陳主任委員亦邀請鄧代表參加國家人權委員會下週 23 日、24 日舉辦的「2021 人權發展國際研討會」，以及 12 月 6 日舉辦的「人權與企業行動論壇」。

陳主任委員感謝鄧代表在今年 4 月促成英國平等與人權委員會 (Equality and Human Rights Commission，以下簡稱 EHRC) 與國家人權委員會，舉行視訊會議，以及 EHRC 策略與證據部門主任 Luke Taylor 即將擔任「2021 人權發展國際研討會」第 3 場次發言人，講述 EHRC 的發展與策略。陳主任委員說明，將有 9 個國家人權機構代表或專家擔任各項主題之發言人，分享經驗。

另外，陳主任委員對於上週在蘇格蘭格拉斯哥市舉辦的聯合國氣候變化綱要公約第 26 次締約方會議 (COP26) 期間，英

國各界出席臺灣於 11 月 7 日在當地舉辦的活動，對臺灣而言是很大的鼓勵。陳主任委員進一步表示，國家人權委員會非常重視氣候、環境與永續治理相關議題。12 月 6 日舉辦的「人權與企業行動論壇」，除邀請國家發展委員會等政府部門外，也邀請了外貿協會及民間企業，共同探討環境、社會、公司治理 (ESG) 議題，期待企業治理能與人權保障齊步前行。

本次會談中，談論諸多議題，包括 ESG、疫情下的人權、外籍漁工人權、精神障礙者司法處遇、數位暴力、死刑存廢、憲政改革對於國家人權委員會的影響等，後續臺英雙方將持續就人權議題交流合作。

鄧代表肯定國家人權委員會成立一年多以來，正視各項人權議題的態度，且對當前重要的人權議題深入探討。陳主任委員認為，英國在人權發展史上也有諸多重要的影響與經驗，希望未來雙方能在更多的人權議題上進一步交流與合作。



監察院院長兼國家人權委員會主任委員陳菊與英國在台辦事處代表鄧元翰就人權議題交換意見。



英國在台辦事處代表鄧元翰拜會監察院院長兼國家人權委員會主任委員陳菊。